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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Peru, Andok gyalogtúra
2010. szeptember 6-21.
369.900 Ft + repülôjegy

A Budapest-Lima-Budapest repülőjegy várható költsége: 240.000 Ft-tól. Repülő­té­ri 
il­le­ték: 94.000 Ft (változhat). A repülőjegy ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függ.
A Lima-Cuzco-Lima repülőjegy költsége: 55.000 Ft.

Előleg: 150.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hátralék: 219.900 Ft + re­pü­lő­jegy és repülő­té­ri il­le­ték, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze
ten­dő.

Az ár tartalmazza: az uta­zást autóbusszal, a szál­lá­sokat egy­sze­rű szál­lo­dák­ban és sát­rak
ban, a sát­rak va­la­mint a kony­hai és egyéb kem­ping-fel­sze­re­lé­sek bér­le­ti dí­ját, a nem­ze­ti 
par­kok be­lé­pő­it, az ellátást a program szerint, a he­lyi ve­ze­tők és te­her­hor­dók dí­ját, va­la­mint 
a tú­ra­ve­ze­tést.
Az ár nem tartalmazza: a további ét­ke­zéseket, a be­lé­pő­ket, a fa­kul­ta­tív prog­ra­mok árát, a 
bor­ra­va­ló­kat, a helyszínen fizetendő repülőtéri illetékeket, valamint a biz­to­sí­tást. 
Repülési útvonal: Budapest-Amszterdam-Lima-Cuzco és vissza.
Létszám: 15-30 fő.
Ajánlott korhatár: 18-55 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 17.170 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 23.970 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 36.295 Ft
A fen­ti árak 70 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban! 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Ferihegyi repülőtér. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Rész­le­tes prog­ram 
1. nap: Budapest – Amszterdam – Lima (szállás: szálloda, ellátás: a repülőn szokásos)
A budapesti Ferihegyi repülőtérről a reggeli órákban elrepülünk Amszterdamba, 
majd átszállás után folytatjuk utazásunkat Limába Az időeltolódásnak köszönhetően 
még ezen a napon meg is érkezünk Peru nyolcmilliós fővárosába. Az éjszakát ifjúsági 
szállóban töltjük.
2. nap: Lima – Cuzco (szállás: szálloda, ellátás: reggeli)
Egy reggeli repülőjárattal elrepülünk Limából Cuzcóba, hogy az egész napunkat 
ebben a varázslatos városban töltsük. A kecsua indiánok lakta település 3300 m maga-
san fekszik az Andok vonulatai között, a Machu Picchuhoz vezető Szent-völgy bejára-
tában. Cuzco egykor az Inka Birodalom fővárosa volt, ma pedig a perui turizmus köz-
pontja; kevés Peruba látogató turista hagyja ki útvonalából Cuzcót. Először elfoglaljuk 
szállásunkat egy egyszerű szállodában, majd a belváros közös felfedezésére indulunk. 
Cuzcót (melynek jelentése: a világ köldöke) 1100-ban az inkák alapították. A szűkebb 
belvárosban ennek ellenére a legtöbb épület ma a spanyol gyarmati időket idézi, azon-
ban a környéken nagyon sok inka emlék található. A Plaza de Armas főtéren találjuk 
a híres katedrálist, melyet 1559-ben kezdtek el építeni. Cuzcóban nagyon sok szép 
templomot, koloniális épületet láthatunk és számtalan üzletben válogathatunk a sok 
színes helyi kecsua indián népviselet közül. Mindenképpen érdemes meglátogatnunk 
a Precolumbián Múzeumot is. Cuzcóban egy éjszakát töltünk.
3. nap: Cuzco – Cruzpata (3200 m) – Soraypampa (3850 m) 
(szállás: sátor, ellátás: teljes ellátás)
Ezen a reggelen egy négynapos, rendkívül látványos gyalogtúrára indulunk a 
Cordillera Vilcabamba hegyláncai között. A nevezetes Salkantay ösvényt járjuk be, 
mely ugyanúgy része volt az Inka Birodalmat behálózó úthálózatnak, mint a sokak 
által Inka ösvénynek nevezett útvonal. A klasszikus és felkapott Inka ösvény mára 
zsúfolttá vált, azonban számos alternatívája létezik, amiket ugyanúgy nevezhetünk 
„inka ösvénynek”. Ilyen a Salkantay túra is, melyet a National Geographic beválogatott 
a világ 25 legszebb gyalogtúráját tartalmazó válogatásába. Az útvonal Cuzco városát 
köti össze Machu Picchuval, miközben hófödte hegyek között és trópusi dzsungelben 
egyaránt halad. Kora reggel magunk mögött hagyjuk Cuzcót és buszunkkal a 3200 
m magasan fekvő Cruzpata településig utazunk, ahonnan gyalog folytatjuk utunkat. 
A túrára összekészített csomagunkat átadjuk a teherhordóknak, míg a maradékot 
Cuzcóban hagyhatjuk. Mi csupán egy kishátizsákkal vágunk neki az ösvénynek. 
Útközben sátrakban alszunk, és az indián származású kisegítő csapatunk gondosko-
dik ellátásunkról. Túránk első szakaszán körülbelül három órát gyaloglunk a híres 
pampákon, a Rio Blanca völgyében, kecsua indián közösségek falvain keresztül. Az 
ebédünket a 3200 m magas Sayllapaty-hágón fogyasztjuk el, ahol szemben velünk a 
Salkantay 6271 m magas hófödte csúcsa emelkedik. A Salkantay a Cuzco-régió máso-
dik legmagasabb hegye, és az inka társadalom legszentebb helyének számított; az itt 
lakók évszázadokig imádkoztak a fenséges hegycsúcshoz. Ebéd után folytatjuk túrán-
kat egészen Soraypampa faluig (3850 m), ahol a szállásaink kétszemélyes sátrakban 
lesznek. Táv: 12 km, szint: fel 650 m, menetidő: 7-8 óra. (***)

4. nap: Soraypampa (3850 m) – Rayan- Niyoc (2890 m) (szállás: sátor, ellátás: teljes ellátás)
A Salkantay útvonal legnehezebb szakasza vár ma ránk, melynek során a táj 
drasztikus változáson megy keresztül az előző naphoz képest. Magunk mögött 
hagyjuk a szubtrópusi erdőket és a Salkantay hegyet körülvevő pampára túrázunk 
fel. Elhaladunk az 5917 méteres hóborította Humantay hegy mellett, majd a Hét 
Kígyónak nevezett ösvényen túrázva hamarosan megérkezünk túránk legmagasabb 
pontjára, a 4950 m magas Apacheta-hágóba, ahol káprázatos kilátás tárul elénk. 
Előttünk a Salkantay, a Humantay és Huayanay hósipkás hegycsúcsai magasodnak, 
közöttük gelccserek táplálta folyók és kis tavak húzódnak meg. Leereszkedünk az 
Apacheta-hágó másik oldalán, elhaladunk a Salkantay-tengerszem mellett, majd 
megebédelünk a Huayracmachay hegy (3750 m) lábánál. Ezt követően már csak mai 
túránk kisebbik szakasza vár ránk, melynek végén megérkezünk második, Rayan-
Niyoc nevű táborunkba, mely 2890 m magasan fekszik. Táv: 16 km, szint: fel 1100 m, 
le 2000 m, menetidő: 8 óra. (****) 
5. nap: Rayan- Niyoc (2890 m) – La Playa (2000 m) (szállás: sátor, ellátás: teljes ellátás)
A mai túránk lényegesen könnyebb lesz az előző napinál; egy hegyoldalban futó, 
keskeny ösvényen ereszkedünk szinte végig lefelé. A magaslati esőerdő szintjéig 
gyaloglunk, ahol különleges szubtrópusi növények, gyönyörű orchideák és bromé-
liák között vezet az utunk. Később az őserdő helyét gyümölcsöskertek és banánültet-
vények váltják fel, majd hamarosan megpillantjuk túránk legnagyszerűbb vízesését. 
Ebben a csodálatos természeti környezetben fogyasztjuk el ebédünket, ahol remekül 
megfigyelhetjük az itt élő kistestű kolibriket, amiket a helyiek a szeretet madarának 
neveznek. Délután még körülbelül három óra túra van hátra La Playa kisvárosáig, 
amely 2000 m magasan épült és ahol mai szállásunk található. Táv: 15 km, szint: le 
890 m, menetidő: 6 óra. (**) A települést cukorsüveg alakú hegyek, sűrű köderdő, 
vízesések és buja trópusi növényzet vesz körbe.
6. nap: La Playa (2000 m) – Aguas Calientes 
(szállás: szálloda, ellátás: ellátás: reggeli, ebéd)
A reggeli után folytatjuk túránkat, melynek során magunk mögött hagyjuk La Playa 
(2000 m) kisvárosát, majd kávé- és banánültetvények között gyaloglunk. Útközben 
már látjuk magunk előtt a Machu Picchuhoz vezető zarándokutakat. Az inkák által is 
használt ősi ösvényen felkapaszkodunk a 2700 m magasan található Llactapata kilátó-
pontba, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a Santa Teresa-völgyre, sőt innen már láthat-
juk magát Machu Picchu városát is! Gyalogtúránk legutolsó szakaszán leereszkedünk 
az Urubamba folyó völgyében épült vízerőműhöz, ahol megebédelünk és elbúcsúzunk 
teherhordóinktól. Táv: 12 km, szint: fel 700 m, le 800 m, menetidő: 6 óra. (**) Itt – a túrán 
használatos felszerelésünkkel együtt – vonatra szállunk és Aguas Calientes városába 
utazunk. Délután egy kellemes fakultatív programra nyílik itt lehetőség, melynek során 
hőforrások forró vizében pihenhetjük ki az előző napok túráinak fáradalmait. Az éjsza-
kát Aguas Calientes egyik egyszerű szállodájában töltjük.
7. nap: Aguas Calientes – Machu Picchu – Cuzco (szállás: szálloda, ellátás: reggeli)
A napfelkelte gyönyörű fényeiben indulunk el Machu Picchu misztikus városának 
felfedezésére. Az elveszett város Peru, sőt egész Dél-Amerika leghíresebb archeoló-
giai lelőhelye, a világ egyik legismertebb látnivalója, mindenfajta egzotikus utazás 
jelképe. Az inkák ismeretlen céllal építették erre a gyönyörű, ám igen nehezen 
megközelíthető helyre titkos városukat. Egyes elméletek szerint az inkák kiválasz-
tottjai, papok vagy más, nagy tiszteletnek örvendő emberek éltek itt. Az, hogy ma 
ilyen jó állapotban csodálhatjuk meg Machu Picchut, főleg annak köszönhető, hogy 
a spanyol gyarmatosítók nem találták meg a dzsungelben, és emiatt nem tudták 
lerombolni. Délelőtt egy körülbelül kétórás vezetett sétát teszünk a romok között, 
majd szabadprogram keretében ismerkedhetünk tovább Machu Picchu gyönyörű 
városával. Délután vonatra szállunk és a híres Urubamba folyó völgyén keresztül 
Ollantaytambo kisvárosába utazunk, majd onnan busszal folytatjuk utunkat Cuzco 
városába, ahol a szállásunk szállodában lesz.
8. nap: Cuzco – Lima – utazás Huaraz felé (éjszaka autóbuszon, ellátás: reggeli)
A nap első részét Cuzcóban töltjük szabadprogram keretében, ahol kitűnő alkalom 
kínálkozik arra, hogy még jobban megismerjük ezt a remek várost, valamint hogy 
kedvünkre vásárolgassunk perui ajándékokat és emléktárgyakat. Délután elhagyjuk 
Cuzcót és egy késői járattal Limába repülünk. Itt autóbuszra szállunk, mivel egy hos�-
szas utazás veszi kezdetét a Cordillera Blanca hófödte hegycsúcsai felé. Utunkat egy 
kényelmes, ággyá alakítható ülésekkel ellátott busszal tesszük meg, így a nyolc órás 
utazást nyugodtan végig aludhatjuk. Célunk Huaraz városa és a Huarascan Nemzeti 
Park. Az éjszakát tehát egy autóbuszon utazással töltjük. 
9. nap: Huaraz felé – Haurascan Nemzeti Park – Pastoruri-gleccser – Huaraz 
(szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd)
Reggelre érkezünk a 3090 m magasan fekvő Huarazba, amely a Santa folyó 20 km 
széles völgyében fekszik; keletről a Cordillera Blanca, nyugatról a Cordillera Negra 
hegyvonulata szegélyezi. Huaraz a hegyi sportok Mekkája Dél-Amerikában, hiszen a 
közeli, 340.000 hektár területű Huarascan Nemzeti Park ideális terepet kínál a hegy-
mászás, a magashegyi túrázás, a hegyikerékpározás és a vadvízi evezés művelőinek. 
Miután megérkeztünk a városba, elfoglaljuk a szállásunkat egy egyszerű szállodában 
és megreggelizünk. Pihenünk kicsit, majd felkeressük a Huarascan Nemzeti Parkot,  
amely rengeteg gyönyörű gleccser, tengerszem, folyó és vízesés hazája. Harminc 
olyan hófödte hegycsúcs található itt, melyek magasabbak hatezer méternél. A park 
területén emelkedik a Huascaran (6768 m), Peru legmagasabb hegycsúcsa, továbbá 
a nevezetes Alpamayo (5947 m), melyet sokan egyenesen a világ legszebb hegyének 
tartanak. A földrajzi adottságokon kívül a Huarascan Nemzeti Park növényvilága is 
rendkívül változatos, hiszen a szubtrópusi erdőktől a pampákon és andesi magasföl-
deken keresztül az örök hóval borított területekig minden magashegyi öv megtalálha-



tó. Az itt élő tizenhárom emlősfaj között pedig az andesi puma is előfordul. Fél napos 
kirándulást teszünk a nezeti park területén, melynek során a Pastoruri-gleccserhez 
látogatunk. Autóbusszal közelítjük meg túránk helyszínét, miközben indián falvak 
és inka romok között haladunk. Bármerre nézünk, mindehol teraszosan művelt 
földeket, eukaliptusz ligeteket és hófödte hegyeket látunk. Útközben megállunk egy 
rövid séta erejéig, melynek során megnézünk egy gyógyhatású kénes forrást, és a 
világ legnagyobbra növő broméliáit, melyek magassága nem ritkán eléri a 12 métert 
is. (*) Majd folytatjuk buszos utazásunkat a Pastoruri-gleccser felé. Útközben remek 
kilátásban gyönyörködhetünk, hiszen végig ötezres hegyek szegélyezik utunkat. Egy 
4800 m magasan fekvő parkolóból már gyalog folytatjuk utunkat és egy kikövezett 
sétaúton gyaloglunk fel 5000 m magasra, a Pastoruri-gleccser széléhez. Aki kedvet 
érez hozzá, folytathatja a jókora magasságban vezető „sétát” a gleccser mellett, 
melynek során láthatóak a jégár természetes barlangjai és különleges formái, továbbá 
az 5686 méteres Caullaraju hegycsúcsa is. Visszafelé a már megismert útvonalon 
ereszkedünk le a parkolóba, ahol megebédelünk. Táv: 2 km, szint: fel 200 m, le 200 
m. (**) A nap hátralévő részében össze kell pakolnunk felszerelésünknak azt a részét, 
amit a következő négy napos gyalogtúrára magunkkal fogunk vinni. A többit a szál-
lásunkon hagyhatjuk. 
10. nap: Huaraz – Haurascan Nemzeti Park – Chinancocha-tó (3863 m) – 
Vaqueria (3700 m) – Paria (3850 m) (szállás: sátor, teljes ellátás)
Ezen a reggelen a négynapos Santa Cruz gyalogtúra bejárására indulunk, mely nem-
csak az Andok, de a világ egyik legszebb túraútvonala is egyben. A Cordillera Blanca 
vonulatai között vezet az útvonalunk, melyről olyan hegycsúcsokat pillanthatunk 
meg, mint az Alpamayo, amelyet a Német Alpinklub „a világ legszebb hegyének” 
választott. Busszal utazunk Huaraz városából először a Santo folyó völgyében 
fekvő Llanganuco-gleccsertavak vidékére. Egy kanyonban szállunk ki buszunkból, 
hogy először csak egy rövid, bemelegítő túrát tegyünk. Egy gyors folyású, látványos 
zúgókkal teli folyó mellett gyaloglunk felfelé, hogy a tavakig vezető út utolsó szaka-
szát gyalog tegyük meg. Valami elképesztő itt a természet; buja növényzet vesz körbe 
minket: broméliák, orchideák, színpompás virágok, zuzmókkal fedett fatörzsek és 
kolibrik mindenhol. Hamarosan megérkezünk a 3863 m magasan fekvő türkizkék 
Chinancocha-tó partjára, ahol lenyűgöző látvány fogad minket. Közvetlenül előttünk 
magasodik a 6768 méteres Huascaran, Peru legmagasabb hegycsúcsa. Táv: 3 km, 
szint: fel 100 m. (*) Megebédelünk itt, majd visszaszállunk buszunkba, mellyel áthala-
dunk a 4767 m magas Prota Chuekólo hágón, míg végül megérkezünk gyalogtúránk 
kiindulópontjába, Vaqueria (3700 m) néhány házból álló településére. Itt találkozunk 
a négynapos túrán velünk tartó csapattal, akik a szállásunkról és az ellátásunkról 
fognak gondoskodni. A nagy csomagjainkat öszvérek viszik tovább, míg mi egy 
kishátizsákkal indulunk útnak. Az első napi túra igazán nem megerőltető; indián 
farmok és legelők között, patakok mentén gyaloglunk a Huaripampa-völgyben 
fekvő első táborunkig (Paria, 3850 m). Táv: 10 km, szint: fel 150 m. (**) A szállásaink 
sátrakban lesznek.  
11. nap: Paria (3850 m) – Punta Union hágó (4750 m) – Taullipampa (4300 m) 
(szállás: sátor, teljes ellátás)
A reggeli után folytatjuk túránkat a Huaripampa cirkuszvölgyében. Fokozatosan 
emelkedünk egyre magasabbra, miközben egyre közeledünk a 6112 méteres 
Chacraraju hegygerincéhez. Rövid pihenő után jégvájta sziklák és tengerszemek 
között vágunk neki a 4750 m magas Punta Union hágóba vezető ösvénynek, ahonnan 
túránk egyik legszebb panorámája tárul elénk. Előttünk a mélyben egy jégformálta 
cirkuszvölgyben két kobaltkék tó vize csillog, míg felettük az örök hóval borított 
Pucajirca hegycsoport magasodik. Egyszerre láthatjuk innen az Artesonraju (6025 
m), a Caraz (6020 m), a Quitaraju (6040 m) és a hatalmas Santa Cruz (6225 m) hegyek 
havas csúcsait. Miután kifújtuk magunkat, a hágó másik oldalán ereszkedünk le mai 
táborhelyünkre, mely 3800 m magasan található. Táv: 13 km, szint: fel 900 m, le 450 
m. (****) A sátrainkból jól látható az Alpamayo hegycsúcsa is. 
12. nap: Taullipampa (4300 m) – Alpamayo kilátópont (4500 m) – Llamacorral (3700 m)
(szállás: sátor, teljes ellátás)
Ha megfelelő az időjárás, kora reggel felkapaszkodunk az Alpamayo oldalába, egy 
nevezetes kilátópontba, melynek magassága körülbelül 4500 méter. Káprázatos 
kilátás tárul elénk: előttünk emelkedik az Alpamayo, mely szinte egy tökéletes jég-
piramis. Bár alacsonyabb, mint a szomszédos hegycsúcsok, a különleges alakja és a 
sziklafalakat borító, szokatlan jégburok miatt valóban a világ egyik legszebb hegyéről 
beszélhetünk. Egy másik híres hegycsúcsot is megpillanthatunk innen, a 6025 méteres 
Artesonrajut, melynek nevét keveset ismerik ugyan, de annál többen látták már. Ez 
a jókora hegyorom ugyanis az amerikai Paramount Pictures filmstúdió jelképe, mely 
minden általuk készített film előtt feltűnik. A reggeli kirándulásunk után visszaté-
rünk a táborunkba, majd folytatjuk a Santa Cruz völgyében vezető túránkat. Most 
már csak lefelé haladunk rendkívül változatos tájakon. Zöldellő réteken legelésző 
ménesek és marhacsordák között túrázunk, de érintünk két nagyon szép gleccserta-
vat is. A délutáni órákban érjük el a Llamacorral farm melletti táborunkat, mely 3700 
m magasan fekszik. Táv: 13 km, szint: fel 200 m, le 800 m. (***)
13. nap: Llamacorral (3700 m) – Cashapampa (2950 m) – Chancos – Huaraz

(szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd)
A Santa Cruz túránk utolsó napján egy látványos kanyonba ereszkedünk le, melyet 
a Santa Cruz (6259 m) és a Caraz (6025 m) hegyóriások meredek sziklafalai határol-
nak. Egy sziklás ösvényen túrázunk egyre lejjebb, míg végül megérkezünk túránk 
végpontjához, Cashapampa faluba (2950 m). Táv: 6 km, szint: le 750 m. (***) Itt már 
vár ránk az időközben megérkezett autóbuszunk, mellyel Huaraz városába utazunk. 
Útközben azonban megállunk még Chancos melegvízű forrásainál, hogy felfrissül-
jünk és hogy kipróbáljuk az itteni különleges sziklába vájt gőzkabinokat. A kora esti 
órákban érkezünk meg Huarazba, ahol a szállásunk egyszerű szállodában lesz.
14. nap: Huaraz – utazás Lima felé (éjszaka autóbuszon, ellátás: reggeli)
Az egész napunkat Huaraz városában töltjük szabadprogram keretében. Ezen 
a napon lesz elég időnk arra, hogy felkeressük a pre inka kultúrákat bemutató 
Archeológiai Múzeumot, kedvünkre vásárolgassunk a helyi indián piacon, vagy csak 
egyszerűen egy kávézó teraszáról gyönyörködjünk a környező csúcsok látványában. 
Akinek van még ereje és kedve, az részt vehet a Cordillera Blanca legszebb gleccser-
tavához, a Churup-tóhoz induló fakultatív kiránduláson. Táv: 5 km, szint: fel 400 m, 
le 400 m. (**) Este egy kényelmes éjszakai buszjárattal elutazunk Huaraz városából 
Limába. Az éjszakát tehát autóbuszon utazással töltjük.

15. nap: Lima – utazás Európa felé (éjszaka a repülőn, ellátás: reggeli és a repülőn szokásos)
Kora reggel érkezünk meg Limába, ahol a repülőnk indulásáig hátralévő időt egy 
egyszerű szállodában tölthetjük. A délelőttünk szabadprogram keretében telik, 
amelynek során lesz időnk lezuhanyozni az éjszakai buszozást követően és össze-
pakolni felszerelésünket a repülésre. Kora délután indulunk Lima nemzetközi repü-
lőterére, ahonnan az Európa felé tartó repülőjártunk indul. Az éjszakát a repülőn 
utazással töltjük. 
16. nap: Amszterdam – Budapest (ellátás: a repülőn szokásos)
Amszterdami átszállás után repülünk tovább a budapesti Ferihegyi repülőtérre. 
Délután érkezünk Budapestre.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentke-

zési lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás 
előlegét el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. 
Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, minden-
képp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve prog-
ramot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átje-

lentkezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemon-
dási és átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Utazásunk két többnapos gyalogtúrát tartalmaz, a Salkantay és a Santa Cruz 

trekkinget. Mind a két túra hasonló körülmények között zajlik.
•	 A túrák nehézségét elsősorban a nagy tengerszint feletti magasság okozza, hiszen 

4000 m fölött a kevés oxigén miatt érezhetően romlik a fizikai erőnlétünk. A 
hegyibetegség jelei (enyhe fejfájás, étvágytalanság, alvási nehézségek) 3500 m fölött 
már jelentkezhetnek. A programok sorrendje azonban lehetővé teszi, hogy mire 
valóban nagy magasságba érkezünk, addigra megfelelően akklimatizálódjunk.

•	 A gyalogtúra sikeres teljesítéséhez jó fizikális felkészültség, sportos erőnlét és 
túrázási, sátrazási tapasztalat szükséges. Olyanok jelentkezését várjuk, akik gya-
korlott túrázók, rendszeresen sportolnak vagy túráznak, aktív életmódot élnek, 
részt vettek már több napos gyalogtúrán, valamint jártak már önerőből (tehát nem 
felvonóval vagy autóval) 2000 m felett. 

•	 Lényeges információ, hogy a többnapos túrákon nincs visszafordulási lehetőség, 
mivel a cél nem egyezik meg a kiindulási ponttal. A helyi vezetőink azonban 
mindig hoznak magukkal egy „biztonsági” lovat, amelynek hátán az esetlegesen 
megbetegedett résztvevőket leviszik a hegyről.   

•	 A túrán való részvételt kizárja bármilyen légzőszervi, keringési vagy mozgás-
szervi betegség. 

•	 A túra előtt célszerű olyan sportot űzni, ami kitartást igényel (futás, kerékpározás, 
úszás, stb.), vagy részt venni pár nehezebb gyalogtúrán.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes 
értékek magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a kataló-
gusunkban olvasható. 

A gyalogtúrák körülményei:
•	 A gyalogtúrákat teljes egészében helyi partnerünk szervezi kecsua indiánok bevo-

násával. A teherhordóink abban könnyítik meg helyzetünket, hogy felszerelésünk 
egy részét (5 kg) viszik. Nekünk csak a napi túrákon szükséges felszerelésünket 
kell magunknak vinni egy kis vagy közepes hátizsákban. A felszerelésünknek 
azt a részét, amire a túrán nincs szükség, a túra előtt a szállodában hagyhatjuk. 
Esőkabátnak, meleg ruhának és víznek kell mindenképp nálunk lenni, míg a 
teherhordókra bízhatjuk a hálózsákunkat és a váltás ruhánkat. A partnereink 
biztosítanak számunkra sátrakat, étkezősátrat, kemping-asztalokat és székeket, 
valamint napi háromszori étkezést. 

•	 Az ébresztő általában napfelkelte előtt van, majd nem sokkal utána megregge
lizünk. A teherhordóink összepakolják a sátrakat és elindulnak a következő szál
lásunk felé; mi követjük őket. A délelőtt túrázással telik, majd dél körül odaérünk 
teherhordóink azon csapatához, akik az ebédet készítik számunkra. Délután 
ismét túrázás vár ránk. Vacsora előtt érkezünk a táborhelyünkre, ahol már várnak 
minket előre felállított sátraink. 

Szükséges felszerelés:
•	 Túraöltözet: kényelmes és vízálló túrabakancs (nem sportcipő vagy alacsony 

szárú túracipő); tartalék edzőcipő vagy túracipő, meleg ruha, vastagabb és véko-
nyabb polárdzsekik, alsó- és felső aláöltözetek, sapka, kesztyű, jó minőségű eső-
kabát és esőnadrág, mely lélegző anyagból készült (pl. Gore-Tex); strapabíró túra-
öltözet, mely kényelmes és réteges öltözködést biztosít. Régi, kipróbált bakancsot 
hozz, mely várhatóan nem töri fel a lábad. Ha új bakancsod van, az utazás előtt 
menj el benne párszor túrázni, hogy megfelelően hozzászokjon a lábad. Nagyobb 
magasságban jól jöhetnek a különböző thermo alsóruhák, melyek amellett, hogy 
melegek, megfelelően elvezetik testünkről az izzadtságot. Ha van olyan pehely-
kabátod, amit viszonylag kis méretűre össze lehet gyűrni, elhozhatod, mivel a 
magasabb táborokban való üldögéléskor nagyon jól jöhet.

•	 Külön kiemeljük a baseball sapka vagy valamilyen kendő jelentőségét, mert 
nagyobb magasságban rendkívül erős a nap sugárzása, így nagyon könnyen 
napszúrást kaphatunk vagy leéghet a nyakunk. Célszerű az alkarunkat is elfedni 
egy hosszú újjú pólóval. 

•	 Túrafelszerelés: kis vagy közepes méretű hátizsák, melyben a személyes felsze-
relésed viheted a gyalogtúra alatt; meleg hálózsák, melynek a komfort értéke 
legalább -5 °C-os; kulacs, elemlámpa, UV szűrős napszemüveg, fényvédő krém. 
Mivel a gyalogtúra alatt meglehetősen korlátozottak a tisztálkodási lehetőségek, 
ezért jó szolgálatot tehetnek az itthon kapható különféle nedves törlőkendők.

•	 Erősen ajánlott a teleszkópos túrabot, amely óriási segítség mind az emelkedőkön, 
mind a hosszú ereszkedéseknél.



•	 Az utazás során sporttáskába célszerű pakolni, mely sokkal praktikusabb a 
bőröndnél. A gyalogtúrákon egy vízhatlan zsákba pakolhatunk, melyet a teher-
hordóktól kapunk; ebbe 5 kg felszerelést tehetünk, ezt fogják magukkal vinni a 
teherhordók. A felszerelésünknek azt a részét, amire a túrán nincs szükség, a túra 
előtt a szállodában hagyhatjuk.

Szállások:
•	 A gyalogtúrák során sátrakban töltjük az éjszakákat, amiket a helyszínen bérlünk. 

A sátrak kétszemélyesek, egyedüli elhelyezés csak felár ellenében kérhető. Háló
zsákról természetesen minden résztvevőnek magának kell gondoskodni. A túrák 
során a tisztálkodási lehetőségek meglehetősen korlátozottak, csupán patakokban 
mosakodhatunk, toalettként pedig az előre felállított WC-sátrak szolgálnak.

•	 A városokban egyszerű berendezésű szállodákban töltjük az éjszakákat, ahol két- 
illetve négyágyas szobák állnak rendelkezésünkre. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 Az étkezések pontos felsorolását a napi program tartalmazza. A városokban 

reggelit biztosítunk, míg a gyalogtúrák alatt teljes ellátást, azaz napi háromszori 
étkezést. A lakott településeken könnyen találunk megfelelő éttermeket, ahol 
étkezhetünk. A gyalogtúrákon indián szakácsok készítenek számunkra ételeket, 
melyek egészségesek, kellőképpen táplálóak és kevés húst tartalmaznak.

•	 A túrák során helyi kísérőink látnak el minket ivóvízzel, a lakott településeken 
viszont kizárólag palackozott víz fogyasztását javasoljuk. Másfél liter ásványvíz 
ára: 0,75-1 USD.

Időjárás:
•	 Utazásunk időpontjában 2000-3000 m körüli magasságban napközben 10-15 °C 

körüli hőmérséklet, míg éjszaka 5 °C várható. 4000 m felett 5 °C fölé ritkán emel-
kedik a hőmérő higanyszála, éjszaka pedig -5 °C sem elképzelhetetlen.

•	 Záporok, zivatarok előfordulhatnak, melyek sokkal intenzívebbek, mint 
Európában, de tartós esők nem valószínűek.

Időeltolódás:
•	 -7 óra.

Kommunikáció: 
•	 Peru hivatalos nyelve a spanyol, angolul kevesen beszélnek. Az utazás során 

közreműködő partnereinkkel azonban angolul beszélhetünk. 
•	 Internet kávézókat a nagyobb városokban találunk.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek perui roaming partnerrel. A 

hálózat csak 1800 MHz-en működik.
Útiokmányok: 
•	 Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak Peruba, vízum nem 

szükséges. A belépés feltétele, hogy az útlevélnek a hazaérkezést követően még 
további 6 hónapig érvényesnek kell lennie.  

•	 Más állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes perui nagykövetségen érdeklőd-
hetnek a beutazás feltételeiről. 

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 15 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. 

Ha elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt.
•	 Maximum létszám: 30 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka túravezetője.
•	 Helyi idegenvezetők, hegyivezetők, teherhordók, szakácsok és sofőrök.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, 

ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli, szem- és orrcsepp.
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsőse-

gélynyújtásban tudunk segédkezni.
Ajánlott oltások és gyógyszerek:
•	 Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. 
•	 A biztonság kedvéért utazás előtt (lehetőleg minél hamarabb) konzultálj a 

Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakemberei
vel, illetve a háziorvosoddal. 

•	 Nemzetközi Oltóközpont: Budapest, IX. ker. Gyáli út 2-6. E épület; rendelés idő: 
hétfőtől csütörtökig 09:30-14:00 óra közt. Telefon: 476-1364.

•	 Nemzetközi Oltóállomás: Budapest, XIII. ker. Váci út 174; rendelési idő: hétfőn 
és kedden 09:00-12:00 és 13:00-15:00 óra közt, szerdától péntekig 09:00-12:00 óra 
közt. Telefon: 465-3809.

•	 Érdemes ellátogatni a [ www.utazaselott.hu ] internetes oldalra.

Elektromos áram:
•	 Peruban különféle elektromos csatlakozók vannak használatban, amiket a követ-

kező internet oldalon láthatsz: [ http://www.kropla.com/electric2.htm ] 
•	 Az áramszünetek a városokban is gyakoriak, a túrák során pedig teljesen nélkü-

löznünk kell az elektromos áramot.
Valuta: 
•	 Euro vagy amerikai dollár kivitele ajánlott készpénz formájában. Az eurót bárhol 

és egyszerűen beváltják. Ha dollárt viszünk magunkkal, akkor csakis 2002. után 
kiadott kis címletűeket vigyünk, mivel a gyakori hamisítások miatt a pénzváltók 
a régebbi és nagyobb címleteket egyszerűen nem váltják be. 

•	 Peru hivatalos fizetőeszköze az új sol (Pen). 1 új sol = kb. 65 Ft. Új solt bármely 
perui bankban vagy pénzváltónál válthatunk.

•	 Bankautomaták használatát nem javasoljuk.
Ajánlott költőpénz: 
•	 Mivel utazásunk egy része önellátó, ezért a költőpénznek tartalmaznia kell az 

étkezésre szánt összeget is. Mindenképpen érdemes legalább 200 USD-t magunk
kal vinnünk, de a vásárolni kívánt emléktárgyak miatt a szükséges költőpénz 
ennek a többszöröse is lehet.

•	 Peru közepes árfekvésű ország. Egy átlagos éttermi ebéd vagy vacsora: 10-15 
USD. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Cuzco, Naptemplom: 12 új sol 
•	 Cuzco, Katedrális: 25 új sol
•	 Cuzco, Inka Múzeum: 20 új sol 
•	 Cuzco, rafting: 35 USD 
•	 Aguas Calientes fürdő: 15 új sol
•	 Huaraz, Arheológiai Múzeum: 15 új sol 
•	 Salkantay trekking, borravaló a teherhordóknak: összesen kb. 40 USD
•	 Santa Cruz trekking, borravaló a teherhordóknak: összesen kb. 40 USD 
•	 Cuzco, helyszínen fizetendő repülőtéri illeték: 6 USD
•	 Lima, helyszínen fizetendő repülőtéri illeték: 31 USD 
•	 Chanacos fürdő: 15 új sol
•	 Churup-tó fakultatív kirándulás: 70 USD
•	 egyéb borravalók: kb. 10 USD
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költsé-

gek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg 

lehet.
•	 Az útlevelet és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézi

poggyászba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szú-
ró-vágó eszköz (olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. 
Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg 
velünk együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a 
túracipőd, és magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod. 

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem, vagy csak kis mennyiségben vihetők fel 
különféle folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

•	 Külön felhívjuk a figyelmed arra, hogy lehetőleg bőröndöt ne hozz, mivel ez nem 
praktikus az utazás során. 

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk kalandtúra, mely Peru távoli, ritkán lakott részeire vezet. A közleke-

dési eszközök és a szállások nem mindenben érik el a fejlett világban elvárható 
színvonalat. A repülőjáratok és buszok késhetnek. Előfordulhat, hogy egy-egy 
szálláson utasaink kis mértékben eltérő szobát kapnak.

•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője 
mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási 
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók 
vagy túrák sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a 
résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el 
is maradhatnak túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen 
más programot szervezni.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés és előlegfizetés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


